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二元一次方程组

（时间：45分钟   满分：100分）  姓名              

一、选择题（每小题5分，共20分）

1． 下列不是二元一次方程组的是（     ）
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2．由
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3．方程组
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的解是（      ）
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4．方程组
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二、填空题（每小题6分，共24分）

5．在
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是方程
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，则m =         ，n =         。
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三、解下列方程组（每小题8分，共16分）
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四、综合运用（每小题10分，共40分）

11．用16元买了60分、80分两种邮票共22枚。60分与80分的邮票各买了多少枚？

12．已知梯形的面积是42cm2，高是6cm，它的下底比上底的2倍少1cm，求梯形的上下底。

13．〈〈一千零一夜〉〉中有这样一段文字：有一群鸽子，其中一部分在树上欢歌，另一部分在地上觅食，树上的一只鸽子对地上觅食的鸽子说：“若从你们中飞上来一只，则树下的鸽子就是整个鸽群的
[image: image37.wmf]1
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，若从树上飞下去一只，则树上、树下的鸽子就一样多了。”你知道树上、树下各有多少只鸽子吗？

14．如图，8块相同的长方形地砖拼成一个长方形，每块长方形地砖的长和宽分别是多少？
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（二）参考答案
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11．60分邮票8枚，80分邮票14枚。

12．上底是5cm，下底是9cm。

13．树上有7只，树下有5只。

14．每块长方形地砖的长是45cm，宽是15cm。
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11．60分邮票8枚，80分邮票14枚。

12．上底是5cm，下底是9cm。

13．树上有7只，树下有5只。

14．每块长方形地砖的长是45cm，宽是15cm。
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